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ATA DA 21ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ANTAS, DO PRIMEIRO 
PERIÓDO LEGISLATIVO, DA 17ª LEGISLATURA, REALIZADO NO DIA 03 DE SETEMBRO DO 
ANO DE 2021, ÀS 19:00hs 

 

PRESIDENTE: RICARDO SANTANA DE OLIVEIRA  
VICE-PRESIDENTE: JOSÉ LENIVALDO ANDRADE 
1º SECRETÁRIO: JOÃO LEIVA DE CARVALHO  
2º SECRETÁRIO: CARLOS EDUARDO FERREIRA DE ANDRADE 
VEREADORES PRESENTES:, Euvaldo Nunes de Carvalho, Jeronimo José Fernandes Neto, , 

Marilia Menegassi Zotarelli, Mário de Souza Félix, . 
 
AUSENTES: Antonio Ramiro da Silva Junior, Juscelino José dos Santos e Marcones Oliveira da 
Silva 
 
Às 19:10 (dezenove hora e dez minutos) no terceiro dia do mês de setembro do ano de dois mil e 

vinte e um, sob a Presidência do Vereador Ricardo Santana de Oliveira, com a participação dos 

nobres vereadores, foi submetida a votação da Ata da sessão anterior, sendo APROVADA por 

unanimidade dos vereadores, em seguida o Sr. Presidente registrou a presença de oito 

vereadores, e os outros vereadores que faltaram, fizeram suas justificativas  apreciada pela mesa 

e aceita, prosseguindo o Sr. Presidente declara aberta a sessão em videoconferência “sob a 

proteção de DEUS”, no EXPEDIENTE, as indicações de nº 12, 14 e 16 foram tirados de pauta, 

para posterior debates deu entrada o Projeto de Lei nº 12 de 30.08.2021 que institui o Plano 

Plurianual-PPA do município de Antas, Estado da Bahia para o Quadriênio 2022/2025.  O Sr. 

Presidente iniciou com a ordem do dia, a palavra do relator da CCJR, o Sr. João Leiva de 

Carvalho, sobre as PLs nº 010 e 011/2021, leu e explicou o voto de conclusão da Comissão pela 

aprovação das Pls citadas, continuando falou também da importância das indicações de autoria 

da vereadora Marilia Menegassi, indicações 12, 14 e 16, sobre o esporte que é muito importante 

que tenha uma audiência pública para debater com a população. Com a palavra o relator da 

CFOF o Sr. José Lenivaldo Andrade, sobre as Pls nº 010 e 011/2021, leu os relatórios de 

conclusão da comissão pela sua aprovação das Pls apresentadas. O Sr. Presidente comprovando 

os Pareceres das Comissões pertinentes, os Projetos de Lei nº 010 e 011/2021, que logo após 

uma breve explanação foi submetida a votação em Plenário dos citados PL, sendo a PL nº 010 de 

26.08.2021, que dispõe sobre a alteração, nomeação e confirmação dos logradouros públicos da 

Sede do Município de Antas e a PL nº 011 de 26.08.2021, que dispõe sobre a instituição do 

Programa de Regularização Fiscal - RFIS após a votação ficou constado que a PL nº 10/2021 foi 

aprovado por unanimidade dos vereadores presentes, e a PL nº 011/2021 foi aprovado por 07 

votos a favor e 01 votos contrário da vereadora Marilia Menegassi Zotareli, em seguida o Sr. 

Presidente franqueou a palavra para quem dela quisesse fazer uso, com a palavra a Vereadora 

Marilia Menegassi, iniciou agradecendo a ajuda humanitária que o vereador Marcones fez uma 

doação de uma maca para uma jovem tetraplégica, e justificou o voto contrário a PL nº 11/2021, 

como a população tem condição de quitar suas dívidas após uma pandemia, uma população 

sofrida, sem emprego, alguns perderam seus familiares, que esse projeto é muito ruim. Com a 

palavra o vereador Andrade, concorda com os motivos da vereadora Marilia, mas existe uma 

palavra que diz renúncia de receita, o Prefeito não pode perdoar nenhuma dívida perante o TCM, 

essa lei não é obrigar de toda maneira o contribuinte pagar mesmo que não possa, mas é 

resguarda o Poder Executivo, pois o TCM fiscaliza, e se não for cobrado no prazo o Prefeito é 

punido, a PL é para dar amparo legal, e que fique protegido junto a Ministério público e o TCM, e o 

contribuinte tem o direito de fazer o refinanciamento e também parcelamento de acordo com a 

condição de cada um. Finalizando o Sr. Presidente verificando que não há mais nada se ser 

discutido deu por encerrada a presente sessão por videoconferência, que foi redigida esta Ata que 
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depois de lida e achada conforme vai assinada por mim, Valeria Barbosa de Santana, que 

secretariei esta reunião e pelo demais vereadores: 

 

 

Valeria Barbosa de Santana 

         Secretária 

Ricardo Santana de Oliveira 
Presidente 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 


